



微播报 .com

“建设中原经济区与金融发展新机遇高层论坛”举办 打造郑州金融集聚核心区

近日,由河南省金融学会和河南工业大学等共同主办的“建设中原经济区与金融发展新机遇高层论坛”举行。

论坛上,各位专家围绕《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,就如何把握金融发展新机遇作了主题报告,并进行了充分讨论。

孙新雷指出,当前河南省经济发展存在机遇。比如,全球经济背景下产业转移的机遇、国内市场新发展背景下的市场机遇以及金融供给的机遇。

在维护和发展好郑州新区金融集聚核心区问题上,庞贞燕提出,要明确战略定位,发挥优势补短板,进一步提高金融集聚度,营造良好创建环境,增强吸引力和竞争能力。

对于中原经济区保险业发展面临的新机遇,于建民则表示,服务中原经济区建设将有利于拓展商业保险的业务领域和服务深度,提升保险主体的运行品质和服务水平,提高保险行业的创新能力和整体实力。

晚报记者 倪子 刘卫清

微投资 .com

“明年A股应有20%~30%的涨幅”

著名经济学家龚方雄表示:存准率还将下调,继续看多后市

“未来存款准备金率还将下调,中国经济‘硬着陆’的可能性很小。明年A股应有20%~30%的涨幅”。

在龚方雄看来,A股持续不断的下跌源于市场的非理性,这种非理性市场导致A股实际上扮演了“做空”中国的角色。

反映在股市估值里了,未来经济会不会继续放缓呢?未来的3~6个月经济可能还继续放缓,但是这个也在股价和市场的估值里反映了。

谈到上周央行下调准备金率的问题,龚方雄表示,这一行动采取得越早,中国经济明年从第二季第三季开始反弹的可能性就会更大。

微理财 .com

“市场大幅反弹条件不足”

工银瑞信基金何秀红提醒:弱市寻求本金安全很重要

结合政策与基本面来看,市场底部可能不远,下跌空间有限,但短期内大幅反弹条件尚不具备。”

何秀红认为,在经济增长放缓的大背景下,调控政策不会出现像2009年那样的根本性转变,汇金增持四大行股票,加上近期政府政策微调,都印证了股市政策底。

从投资的角度来看,债券市场机会往往先

于股票市场。“10月份以来,债市正开始经历一轮牛市;我们的判断是债券的上涨从长期利率产品开始,将逐步转向高等级信用债,到最后转移到低等级信用债和可转债。

在何秀红看来,投资者首先要做的是在保全本金安全的基础上再去追求超额收益,虽然债券已经有了一波较好的涨幅,但目前介入仍然是不错的时机。



理财新品

关注品质生活股基将发行

记者从上投摩根基金管理公司了解到,国内首只专注于健康品质生活的股票基金——上投摩根健康品质生活基金日前获得中国证监会批准,将于近期正式发行,基金托管人为中国银行。

作为一只主动性股票基金,该基金将用不低于80%的股票资产投资于健康生活主题和品质生活主题这两大主轴相关的行业。

点评:健康生活主题和品质生活主题将是未来十年中国最具潜力的投资主题。历史数据显示,过去五年这类与国人健康生活品质息息相关的大消费类股票增长持续、波动性小、弱市表现更加稳定,目前的估值也相对合理,因此未来这些行业有机会。

文字整理 晚报记者 来从严



兴业银行一周理财新品

Table with columns: 产品名称, 产品性质, 起点金额, 产品期限, 参考年化收益, 发行日期. Lists various bank products like 万利宝, 天天万利宝, 季季丰.

“汇理财”、“周周享盈”,浦发银行的这两个理财名词有特点 一个是保本保收益产品 一个预期收益率再上调

保本 + 高收益 这两产品挺靠谱



市民王女士在浦发银行购买的理财产品到期了。昨天,她去该行办理转存,顺便看看有没有适合自己的新产品。

针对需求,该行理财经理为她推荐了浦发银行最新推出的保本保收益产品“汇理财”,以及大幅提高产品预期年收益率的“周周享盈”。

晚报记者 倪子/文 慎重/图

近年来,股票、基金、贵金属的表现都不太令人满意。不少投资者降低收益预期之余,更为本金能否确保安全而顾虑重重。

因此,不少低风险的银行理财产品重新

“年收益率稳居同类产品第一名?快给我介绍介绍这款产品有啥特点。”一听收益率最高,王女士立马来了精神。

据悉,除了保本保收益,“汇理财”产品还具有产品种类多、预期收益高、资金到账快、认购方便等特点。

11月2日,浦发银行表示,该行开放式理财产品——“周周享盈”将大幅上调该产品的预期年收益率,由原来的每年2.6%,调高至4%。

与一般封闭式理财产品不同,“周周享盈”以7天为一个理财周期,投资者可以根据

保住本金就是保住希望

跃入投资者视线。浦发银行“汇理财”系列产品,就是这样一款保本保收益的产品,当前该行的同类产品中,其年收益率一直稳居第一。

据浦发银行郑州分行相关负责人介绍,本产品一般分为两类:一类是保本保收益,另外一类是保本浮动收益。

“汇理财”收益稳居第一

本金和收益的安全保证。目前,“汇理财”系列产品的期限有7天、14天、1个月、3个月、6个月、一年等多种期限,币种有人民币、美元和澳元三种,满足客户的个性化需求。”

当然,收益率高绝对是该产品的一大亮点。在王女士的要求下,该负责人以她为例算了一笔账:假如王女士投资10万元,产品期限12个月,正常运作到期后,产品最终年化收益

预期收益率再上调

个人意愿随时加入产品进行投资,当投资者需要使用资金时,只需提出产品赎回申请,在该理财周期结束后,资金将自动回至投资者卡上。

由于以银行间债券市场发行的债券、银行承兑汇票等较低风险产品为投资标的,“周周享盈”的预期年化收益率为4%,为活期存款利

保证到期还本付息;保本浮动收益的产品有两种情况,一种是到期保证还本,收益多少根据实际获利情况而定,最低为零;还有一种是到期还本,收益根据当时挂钩产品的表现有两种结果:原约定收益,或是零,“这类产品一般挂钩某些数据,在远期市场做风险对冲,确保本金无虞。”

率为5%,到期收益为:100,000×5%×30×12/360=5000(元)。目前,“汇理财”系列产品年化收益率为3.5%~4.9%,在市场保本产品中处于领先地位。”

此外,浦发“汇理财”资金到账时间为到期日当日到账,为同类产品到账时间最快。而且,可通过营业厅柜台或者网上银行自行购买。

率的8倍,是通知存款的2.68倍;具有较高产品竞争力。而每周计算、按月结转并进行现金分配的分红方式,确保了投资者每月都能享受投资收益。

“通胀预期下,老百姓都希望找到比股市安全、比储蓄收益高,同时又能灵活变现的理财渠道。今后,我们将继续根据市场情况不断创新产品和服务,帮助客户轻松理财。”该负责人说道。